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DEZVOLTAREA RESURSELOR UMANE - DOCTORANZI ȘI POSTDOCTORANZI - 

 PENTRU CERCETARE DE EXCELENȚĂ 

 ÎN DOMENIILE SĂNĂTATE ȘI BIOTEHNOLOGII 

 
 
Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare în Domeniul Patologiei și Științelor 

Biomedicale "Victor Babeș", București,  în parteneriat cu Universitatea de Medicină și 
Farmacie „Carol Davila”, București şi Universitatea de Vest „Vasile Goldiș”, Arad derulează, 
începând cu data de 07.04.2014, proiectul „DEZVOLTAREA RESURSELOR UMANE - 
DOCTORANZI ȘI POSTDOCTORANZI - PENTRU CERCETARE DE EXCELENȚĂ ÎN 
DOMENIILE SĂNĂTATE ȘI BIOTEHNOLOGII”. 

 Acest proiect este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional 
Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013. Proiectul se încadrează în Axa 
prioritară 1 - Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării 
societății bazate pe cunoaștere, Domeniul major de intervenție 1.5 - Programe doctorale și 
post-doctorale în sprijinul cercetării. 

În cadrul acestui proiect se desfăşoară 5 module de activitate, fiecare modul 
structurat în  10 cursuri şi 10 demonstraţii practice. Sesiunea III de cursuri s-a desfăşurat în 
perioada 8-11 ianuarie la Poiana Brașov. În prima jumătate a perioadei de derulare a 
proiectului, s-au desfăşurat câte 6 cursuri din fiecare modul în cadrul a 3 sesiuni de cursuri și 
demonstrațiile practice aferente acestor cursuri, la finalul proiectului fiind prevăzut un numar 
total de 50 de cursuri şi aproximativ 400 de şedinţe de demonstraţii practice. 

 În perioada 17-19 octombrie 2014, s-a desfășurat la Poiana Brașov sesiunea de 
cursuri a partenerului I – Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila”, în cadrul 
căreia au fost susținute 10 cursuri de către experți din cadrul instituțiilor partenere în proiect. 

Până în prezent, s-a înregistrat un număr de 84 de cereri de publicare de lucrări 
științifice și un număr de 92 de cereri pentru comunicarea rezultatelor cercetărilor științifice la 
congrese naționale și internaționale. 

Cursurile de pregătire şi formare din cadrul acestui proiect sunt în folosul grupului 
ţintă, alcătuit dintr-un număr de 78 doctoranzi și 28 postdoctoranzi - din Regiunile de 
Dezvoltare București-Ilfov și Vest, pentru cercetare de excelență în domeniile sănătate și 
biotehnologii, în cadrul unui consorțiu multiregional. 
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